
Børns Voksenvenner, Tønder 
Referat af Generalforsamling, afholdt den 30. Marts 2016 i Medborgerhuset. 
Referent: Andreas J. Nissen (AN) 

 
Generalforsamlingen startede som planlagt kl. 19:00 ved at formand Andreas Nissen bød velkommen. 
Dagsorden iflg. vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent ‐ AN foreslog Kis Thomassen (KT), der blev valgt. 
KT konstaterede at generalforsamlingen var annonceret i henhold til vedtægterne og gik videre til  
 
2. Valg af referent og stemmeudvalg ‐ AN påtog sig rollen som referent 
KT overlod herefter ordet til AN for 
 
3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse ‐ AN læste beretningen, der er vedlagt dette 
referat og vil kunne findes på hjemmesiden (www.voksenven.dk under lokalafdeling Tønder). Referatet var 
forud fremsendt til bestyrelsesmedlemmerne til godkendelse. Beretningen blev godkendt. 
Herefter overlod KT ordet til foreningens kasserer Preben Kjærgaard (PK) for 
 
4. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse  ‐ PK udleverede regnskabet til de tilstedeværende 
og gennemgik tallene. KT spurgte efter og fik fremvist underskrevet regnskab. Regnskabet blev godkendt. 
KT takkede for gennemgangen og overlod ordet til AN for 
 
5. Behandling af indkomne forslag ‐ der var ikke indkommet forslag 
KT gav ordet til PK for 
 
6. Fremlæggelse af budget til drøftelse ‐ PK gennemgik det udleverede budget og de fremlagte tal blev 
gennemgået og drøftet. Det kan konstateres at økonomien i foreningen er god og at vi formentlig ikke 
behøver at søge flere midler i 2016. Det vil være op til den nye bestyrelse at træffe beslutning herom. 
Herefter tog KT ordet for  
 
7. Valg af:  formand   Andreas J. Nissen var på valg og blev genvalgt 
  medlem  Jane B. Olesen (næstformand) var på valg og ønskede ikke genvalg 
  medlem  Anja Sørensen var på valg og ønskede ikke genvalg 
  medlem  Preben Kjærgaard (kasserer) var ikke på valg 
  nyt medlem  Anita T. Hansen ‐ foreslået og blev valgt 
  nyt medlem  Stig Jacobsen ‐ foreslået og blev valgt 
  5. medlem  mangler (der søges kandidat i løbet af året med henblik på valg 2017) 
  suppleant  Søren B. Rødgaard var på valg og fortsætter 
  suppleant   Sally Hansen foreslået og blev valgt 
KT konstaterede at vi dermed igen i år var et bestyrelsesmedlem i undertal i forhold til foreningens 
vedtægter ‐ og afgående næstformand Jane B. Olesen pointerede at der skal være en "børnefaglig" 
baggrund i bestyrelsen ‐ AN vil arbejde for at løse det (suppleanterne har relevant baggrund).  
KT gik over til næste punkt på dagsordenen 
 
8. Valg af:  2 revisorer og 1 revisorsuppleant: 
  revisor 1  Povl Clausen blev genvalgt 
  revisor 2  Ernst Fries blev genvalgt 
  suppleant  Irene Feddersen blev genvalgt 
KT tog fat på sidste punkt 
 
9. Eventuelt ‐ ingen tog ordet 
KT kunne herefter konstatere at den formelle del hermed er afsluttet og gav ordet til formand AN, der 
takkede KT for igen at stille op (og overbragte foreningens lille gave som tak for hjælpen). KT takkede og 
bemærkede at hun gerne stiller op igen næste år... Herefter takkede AN Jane og Anja med en lille gave fra 
foreningen som tak for deres indsats i bestyrelsen. 
Samlingen sluttede med uformelt kaffebord med Anjas (meget roste) hjemmelavede boller med tilbehør.  
 
 


